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Vraag: Wat zou het correcte bod zijn van zuid en waarom? 

Het antwoord. 

Noord opent dus met 1 en oost volgt met 1. Zuid moet het paskaartje op tafel leggen: voor het 

bod 1SA dient hij minstens 6 punten te hebben, voor een 2 bod 10 punten. Die zijn er niet. 
Nu west past, komt noord met 1SA op de  proppen!  
Let op! Ondanks het gegeven dat partner zuid NUL punten kan hebben, komt er dus toch 1SA!  
Zo’n bod is verantwoord als noord over een schoppendekking beschikt in aanwezigheid van 18-19 

punten! Oost heeft de lef om, dit wetende (?), toch nog 2 te bieden. Maar zuid kent óók de feiten. 

Het is met de getoonde zuidhand volstrekt verantwoord om het kaartje met 2 uit de biedbox te 

trekken (18 + 3 = 21!)! De bieding is dus 2. En daar blijft het bij. 
 
Dit was het hele spel: 
Noord gever. 
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Arijan Porsius 
 

W N O Z  hand zuid: 

- 1♣ 1 pas  BT43 

pas 1SA 2 ??  V9842 
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